[lnckpeTHaqa maTemaTtumka

Mapuipyrtsl. PaccrosHust




Mapuwpymabi
[Tlyctb G =(V, E) — H-rpad.
Mapwpymom B rpadpe G
Ha3bIBaeTCHA YepeayroLlascs
nocrnenoBaTeribHOCTb BEPLUWH U
pebep M =(,, e,,v,,€,,...,€,,V, )
rae pebpoe; MHUMAOEHTHO
BEPLUMHAM v . v

I' .



Mapuwipymabi
BepwuvHa v , - Ha4anbHas BepLUnHa
MapLupyTta M,
V , - KOHeYHas,

V.

/
M(v,,v, )— Mapwpyt
COEMHSIOWNA V ) Uy .

- BHYTPEHHAA BEPLUNHA,

[nHa mapLupyTta — 4mncno ero peodep.



Mapuwipymabi
MapLpyT M Ha3blBaeTcA

uernbro - eCiin ero pebpa He
NOBTOPSIOTCS,

rnpocmou ueribr — ecrin ero
BEPLUNHbI HE NOBTOPAOTCH,

Mapuwpymom obuweao auda, ecrnin
BEPLUNHLI U pebpa NOBTOPSOTCA.



Mapuwipymabi

MapLwpyT M Ha3biBaeTcA
UUKJTUYeCKUM, eCrni Ha4vyanbHas u

KOHE4YHad BEPLUNHA COBMagatorT.

3amMedaHue: coeradarom, He 3Ha4yum

[108MOPSIFOMCH.



Mapuwipymabi
Linknnyeckmm mapwipyt M Ha3biBaeTcA
UUKJTOM - ecnn ero pebpa He
NOBTOPAOTCA,

rnpocmsbiM UUKJIOM — €CJ1N €10

BEPLLUNHbI HE NMOBTOPAKOTCA (Kpome
Ha4yana un KoHua),

Mapuwpymom obuje2o suda, ecrnu
BEPLUMNHBLI U pebpa NOBTOPSAIOTCA.



Mapuwipymabi
Mi=(1, 2, 3,4, 1, 3,4, 5) — o6y BNAa.

Mi=(1, 2, 3,4,1, 5) — uenb
Mi=(1, 2, 3, 4, 5) —
/

npocTas uenb. 1 ]

5 Oe——




Mapuwipymabi
Mi=(1, 2, 3,1, 2, 3, 1) — UMKNNYECKUA
MapLUpyT obLero Bmaa.

Mi=(1, 3, 4, 5, 6, 4, 1) — unkn (He np)
Mi=(1,2,3,4,1) - _—

16
MPOCTON LINKI. ‘

5 O ———



PaccmosiHusi 8 epadpe

PaccmosiHuem mexpay BepwimHamm an b

Ha3blBaeTcd AlMHa MUHMManbHOW NPOCTOU
Llenun, cBA3biBaOLLEN UX.

PacctosaHue obosHavaeTtca d(a, b).
AKCNOMbI METPUKM:

1) d(a, b) = d(b, a);

2) d(a, b) 20, d(a, b) =0 — a = b;
3) d(a, b) < d(a, c) + d(c, b)



PaccmosiHusi e 2paghe
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PaccmosiHusi 8 epaghe

— aKcueHmpucumem I|-ou
BEPLUUHBbI — PACCTOAHNE OT 3TOU
BEPLUUHbI A0 Hanbornee
yaaneHHOM OT Hee BEPLLUUHDbI.

[i = Max d(Vi,Vj)

noscemMm|oT 1 a0n



PaccmosiHusi 8 epadpe
Huamemp rpada G —
MaKCuMManbHOEe pacCToAHUE
MeXay BepLuMHamMmm rpadoa
d(G)= max d(vi,v;) no BCEM | U |
oT 1 oo n. Nnn
d(G)=max rinoBcemiorT 1 gon



PaccmosiHusi 8 epaghe
Llermp rpadpa G — 3710
BepLUMHA, pacCTOAHME OT
KOTopoun Ao Hanbonee
yaaneHHON BEPLUUHbI —
MWHMarnbHOE.

UTO Obl HANTU LEHTP, HAOOo
CHayana Hautu paguyc rpada.



PaccmosiHusi 8 epaghe
Paduyc rpada G —
PACCTOAHME OT LeHTpa

roadpa oo Hanbonee
yaaneHHOW BEPLUUHBI.

r(G)=min r
noscem i oT 1 go n



PaccmosiHusi 8 epadpe
LleHmp rpadpa G —Takas
BEPLUMHA I, A9 KOTOPOW

i=r(G).
3ameyaHue:

LleHmp 8 2pae moxxem
bbimb He eOUHCMBEHHbIU.



PaccmosiHusi 8 epaghe

5 Halllem 1 2345
nonmMmepe

P P 11 2 1 2
LleHTPOM
ABJ14dEeTCH 2 1 1

Pagouyc -1, 1 0 1

10

210 2
sepwmHa5. 3 1 2 01 1 2

4 2 1 2
omavetp—2. 5 1 1 1



PaccmosiHusi 8 epaghe

HuamempanbHbie uyenu
roadpa G — npocTble uenu,
OnvHa Kotopbix paBHa d(G),
coeanHawLwme Hambdonee
yaaneHHble BEPLLUNHbI

rpaga.



PaccmosiHusi 8 epaghe

PaoduanbHbie uenu rpada
G — npocTble uenu, annHa
KOTopbIX paBHa r(G),
COeUNHSIIOLWNE LIEHTP U
Hanbonee yganeHHble oT
Hero BepLUUHLI rpada.



PaccmosiHusi 8 epaghe

D1=(1,5,4) 4
D2=(1,3,4)

D3=(1,2.4) .
D4=(2,5,3) 1

Ds5=(2,1,3), D6=(2,4,3)
R1=(5,1), R2=(5,2), R3=(5,3), Ra=(5,4)



